

Küldte: Kurd Község Önkormányzata

Tárgy: **Házi, biológiai szennyvíztisztító berendezések építése,  
pályázati lehetőség segítségével**

Kapják: Kurd - Kálvária utca és Széchenyi utca csatornahálózattal  
nem érintett háztartásai

### **Tisztelt Kurdi Polgárok, kedves Családok!**

Két évvel ezelőtt már felajánlottuk a lehetőséget, melyben házi biológiai tisztítóműveket helyeztek volna el a csatornahálózattal nem ellátott utcák lakóházainál.

Akkor is tájékoztattuk Önöket, hogy ezek a berendezések kis fenntartási költséggel működtethetők. A fenntartási költségeket, (használattól függően) kb. évi 3500,- Ft áramdíj, és az egyszeri szennyvíziszap elszállítás költségei (kb. 2 m<sup>3</sup>) teszik ki. A műtárgyakat az udvar (kert) talajába süllyeszti, abból csak a két nyílásfedél és szellőzők láthatók, a szikkasztómező fölé növényeket lehet ültetni.

Önök az akkori lehetőséggel nem kívántak élni, aminek vélhetően a jelentős önrész volt az oka!

**A most adódó pályázati lehetőség szerint, önerő nélkül** (tehát az ingatlan tulajdonosoknak nem kell fizetniük, teljes egészében, **az EU - s pályázati forrás biztosítaná az egyenként közel 2 millió forintot érő tisztítóműveket, és az elhelyezésüket**) lehetne megvalósítani a mellékelt tájékoztató szerinti házi biológiai szennyvíztisztító művet.

Ismét szeretném Önöket tájékoztatni arról is, hogy **várható, hogy az EU – s elvárások miatt a jövőben talajterhelési díjat kell fizetnie azoknak, akik a kommunális szennyvizüket nem megfelelően bocsájtják a talajba, akkor is, ha nincs lehetőségük csatornahálózatra csatlakozni! A felajánlott pályázati úton elérhető berendezés megfelel a környezetvédelmi előírásoknak, így azok, akik ilyet működtetnek mentesülnek a talajterhelési díj megfizetésétől!** (A talajterhelési díj jelenleg 1.800,- Ft. / m<sup>3</sup>, tehát a víz árának közel négyszerese!)

**A biológiai szennyvíztisztítók megvalósíthatóságával kapcsolatban, lakossági fórumot tartunk, - ahol a felmerülő kérdésekre a szakemberek segítségével megválaszolunk, és összeírjuk a jelentkezéseket.**

**A lakossági fórum ideje és helyszíne:**

**Május 27 (csütörtök) 17 óra - Csurgó puszta (utca közepénél)**

**A fórumra előzetes egyeztetés után (tel: 06 74 401 011), a Kálvária és Széchenyi utcák érdeklődő lakosait, az Önkormányzat kisbuszával szállítjuk oda és vissza!**

**Kérjük, hogy érdeklődés esetén hívják az Önkormányzat központi telefonszámát: 06 74 401 011, vagy jelezzék E-mailben a : [info@kurd.hu](mailto:info@kurd.hu) – címen**

**Kérem, hogy saját érdekükben vegyenek részt a fórumon, és legyenek partnerek a házi tisztítóművek ingatlanjukon történő megvalósításában!**

Tisztelettel:

Müller János

polgármester